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ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACION PUBLICA ESTATAL No. JIA-L-932062972-E1-
2021 PARA LA ADQUISICION DE 2 MAQUINAS RETROEXCAVADORAS CON MARTILLO.

Alecamtarillade de Zacatecas

Siendo las 12:00 pm, del dia 12 de enero del 2021, se reldnen en la sala de juntas de la direccién general de la
Junta Intermunicipal de Agua Potable y Alcantarillado de Zacatecas (Jiapaz), ubicada en Calzada C.N.C. 102,
Colonia Buenos Aires, Zacatecas, Zacatecas, cidigo postal 98056, los funcionarios publicos de la Junta
Intermunicipal de Agua Potable y alcantarillado de Zacatecas, y representantes de las empresas interesadas
en participar, a efecto de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones a la Convocatoria que contiene las Bases de la
Licitacion Publica Estatal, ndmero JIA-L-932062972-E1-2021, para la adquisicion de 2 MAQUINAS
RETROEXCAVADORAS CON MARTILLO.

En uso de la palabra el LIC. GABRIEL ALEJANDRO ALDECO AVALOS, Jefe del departamento de servicios
generales de la JIJAPAZ, en representacion del DR. FELIPE BENJAMIN DE LEON MOJARRO, Director General
de la Junta Intermunicipal de Agua Potable y Alcantarillado de Zacatecas, preside este Acto de Junta de
Aclaraciones, procediendo a sefialar que este evento se lleva a cabo de acuerdo a lo siguiente:

ANTECEDENTES

La Junta Intermunicipal de Agua Potable y Alcantarillado de Zacatecas, en cumplimiento a lo establecido en el
articulo 144 de la Constitucidn Politica del Estado Libre y Soberano del Estado de Zacatecas, los articulos 52
primer parrafo fraccién I, segundo y tercer parrafos, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59 fraccion |, 60 primer parrafo
fraccién i, 82, 83, 64, 65, 66, 67, 68 primer y segundo parrafos, 69, 70, 71, 72, 73, 74 fraccion lll, 77, 78, 79,
80, 81, 82, 83, 84, 85, de la ley de adquisiciones, arrendamientos y servicios del estado de zacatecas y sus
municipios, y demas disposiciones iegales vigentes y supletorias en la materia, convoco a los interesados en
participar en el procedimiento de contratacién para la adquisicion de 2 MAQUINAS RETROEXCAVADORAS
CON MARTILLO mediante la convocatoria estatal 01 JIA-L-932062972-E1-2021, publicada en el periédico “El
Sol de Zacatecas™ y en la direccién electronica http:/fjiapaz.gob.mx/categoryficitaciones/ el dia 4 de enero de
2021.
DESARROLLO DEL EVENTO

PRIMERO.- De conformidad a lo seiialado en la Convocatoria que contiene las bases de este procedimiento
concursal, siendo la hora indicada para el inicio de este evento, se da la bienvenida y se presenta a cada uno
de los servidores piablicos presentes, procediendo a tomar lista de los licitantes presentes.

SEGUNDO.- De conformidad con lo dispuesto en el punto 5.1 de las bases de la presente licitacion, se procede
a dar lectura a los licitantes que solicitaron aclaraciones:

NOMBRE DEL LICITANTE

TRACSA S.AP.|.DEC.V.

MAQCEN S.A. DE C.V.

dadas ponla Convocante:
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LICITANTE: TRACSA S.A.P.. DE C.V.

Alcanmtarillado de Zacatecas

A) De caracter Legal y Administrativo

Junta Intermunicipal de Agua Potable y

PREGUNTAS

RESPUESTAS

1.- En las presentes bases en el punto 2.1 inciso L)
se hace mencién al Anexo 20, sin embargo los
anexos llegan hasta el 17 ;Dénde podemos
obtener dicho anexo?

2.- Al mencionar “Partida Gnica” se incluye ahi las
dos retroexcavadoras y dos martillos o ;cada
articulo se debe desglosar? Existiendo varias
_partidas.

1.- Es correcta su apreciacion, el inciso L) se refiere
al anexo 17.

2.-Es partida dnica, pero si es necesario desglosar
el precio unitario ofertado por cada retroexcavadora
y por cada martillo.

B) De caracter Técnico

PREGUNTAS

RESPUESTAS

1.- Respectivo a Ila configuracion de Ia
retroexcavadora en el Anexo 1 se hace mencién a
caracteristicas de retroexcavadora 2WD Y 4WD el
equipo que se soliciia se requiere:

o ¢ Traccion 4x4 o traccién 4x27?

+ ¢Requieren equipo con brazo extensible o
con extension de brazo extensible?

+ :Requieren equipo sin cabina? (De ser asi
la configuracién no permite que se instale
aire acondicionado).

* (Requieren que
acondicionado?

tenga Aire

2.-Los catélogos y fichas técnicas de los martillo se
encuentran en idioma Inglés ¢Se acepta en ese
idioma?

¢ Se permite traduccion por Tracsa?

3.-El Fabricante (Caterpillar} cuenta con su
propio formato para Carta Respaldo del
Fabricante, ¢ Se puede aceptar al(in que no se use
el formato del anexo 157 En caso de que tenga
que ser usado el Anexo 15 como

a).- Sera traccién 4x4

b).- Si se requiere con extension como se pide en las
bases

c).- Se requiere equipo con aire acondicionado como
se solicita en las bases (cabina cerrada)

d) Si se requiere aire acondicionado

2.- Se aceptan los catalogos en inglés y 1a traduccion
por la distribuidora.

3.- Integrar el formato del fabricante, asi como el que
solicita las bases de la presente
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Junta Intermunicipal de Agua Potablie
Alcantarillado de Zacatecas

LICITANTE: MAQCEN S.A. DE C.V.

A.-) De caracter Legal y Administrativo.
Preguntas Respuestas

FECHA DE ENTREGA DE LOS BIENES | Lafecha de entrega maxima podra ser el 12 de
EL DIA 01 DE FEBRERO DEL 2021. [febrero del 2021
¢ Se puede entregar el 8 de marzo?

B.-) De caracter Técnico

Preguntas Respuestas
PESOS:
1-Brazo extendible 299 kg minimo 1.- Si se requiere con extensién como se pide en
¢ Requieren equipo con extensién en la las bases

excavadora?

SISTEMA HIDRAULICO:
1-Tipo de bomba: Flujo variable y 1.- se acepta la propuesta del licitante
pistones axiales

Debido a que todas las marcas tienen sus
especificaciones nuestro equipo cuenta con
bomba de engranaje, ¢podemos participar con
nuestra bomba?

2- Presion del sistema de cargador 2.- Se acepta la propuesta del licitante
Presion del sisterna de cargador: 23,000

kPa como minimo

Presién del sistema de retroexcavadora:

23,000 kPa como minimo
¢ Debido a que todas las marcas tiene sus
especificaciones nuestro equipo cuenta con
22,000 kpa,¢; Podemaos participar?

3-Tipo de Sistema: Cerrado 3.- El tipo de sistema hidraulico sera: cerrado
Debido a que todas las marcas tiene sus

especificaciones nuestro equipo cuenia con:
Sistema Centro Abierto, ;Podemos participar?
4-Sistema de enfriamiento con aire 4.- Se requiere equipo con aire acondicionado

acondicionado:22 B Minimo como se solicita en las bases (cabina cerrada).
JRequieren el equipo con cabina cerrada?

5-Aceite de motor: con filtro 8.8 B minimo |5.- ge acepta la propuesta
El filiro en nuestro equipo cuenta con un rango|
de‘S.O i Podemos participar?

6- Neumat cos 6.- Se acepta la propuesta
-Deléqter s: 12.5/80-18 (12 capas) 1-3;
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Junta intermunicipal de Agua Potable y
Alcantarillado de Zacatecas
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traseros: 19.5L-24 (12 capas) ATU comag
minimo

¢Podemos participar?
-Delanteros: 12.5/80-18 (12 capas) 1-3;
traseras:  16.91-28 (12 capas)

7-Mantenimiento preventivo para un piazo
de 3 ailos
¢Nos podrian informar las horas aproximada
de uso mensual para realizar el célculo de lo
mantenimientos?

7.- Proponer servicio para 800 horas minimo por

8-Kit para martillo, asi como martillo par
el peso propio de la retroexcavadora
-Peso de operacion de 500 kg

8.- Se acepta la propuesta

-Frecuencia de impacto 840 - 1650 impactos
ipor minuto

-Caudal de aceite: 70-130 Ipm
-Presion de operacion: 2,100 - 2,500 psi

iPodemos participar con las  siguientes
especificaciones?:
Pes0:975 Ibs (490 kg)
Largo: 69.75 in. (1.77 mis)
Golpes por minute: 900
Fuerza de impacto:1500 Ibs/pie
Flujo de aceite:17-29 galones por minuto
Presién de operacion:1700-2150 psi
Diametro de herramienta:3.5 pulgadas

CUARTO.- Asimismo se notifica a quienes esién interesados en presentar propuestas técnicas y economicas,
para esta Licitacion Pablica Estatal, nimero JIA-L-932062972-E1-2021, que el acto de recepci6n y apertura de
las mismas, se llevara a cabo el dia 18 de enero de 2021, a las 41:00 am, en este mismo recinto.

No existiendo otro asunto que tratar, se cierra la presente, siendo tas 12:15 pm, del mismo dia de su inicio,
firmando al margen y al calce para la debida constancia y efectos legales, los que en ella intervienen, en todas
y cada una de sus hojas, haciendo entrega a los asistentes de una copia del acta, quienes la reciben de
conformidad, la falta de firma de alguan licitante no invalida el contenido y efectos de la presente.

Por lo que ademéas de su publicacion en la direccion electrénica httpJ//fjiapaz.gob.mx/cateqoryflicitaciones/ |
atendiendo a lo sefialado en el punto 5.4, tercer parrafo de las Bases de esta Licitacion Piblica Estatal, se
pondra a disposicion de los licitantes que no hayan asistido, en el departamento de servicios generales de la
Junta Intermunicipal de Agua Potable y Alcantarillado de Zacatecas, sita en la Calzada C.N.C. 102, Colonia
Buenos Aires, Zacatecas, Zacatecas, codigo postal 93056, en horario de 9:00 am a 3:08 pm siendo su
exclusiva re&ponsabilidad enterarse de su contenido y obtener copia de la misma.
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junta Intermunicipal de Agua Potable y
Alcantarillado de Zacatecas
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ING/ RAFAEL DIAZ PLASCENCIA

Direccion Técnica

Esta foja forma parte del Acta de Junta de aclaraciones de la Licitacion Publica Estatat JIA-L-932062972-£1-2021



